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9/2017 – Měsíčník Obecního úřadu Chbany     

 

POUŤOVÝ FESTIVAL A MOTORKÁŘSKÝ SRAZ POLÁKY 2017 

Již pošesté obec Chbany připravila pouťový 

festival s bohatým kulturním programem. Pro-

gram byl opět sestaven pro širokou veřejnost.  Fes-

tival zahájila již tradiční spanilá jízda, kdy bylo re-

gistrováno přes 300 motorek. 

Koncertní maratón zahájila svým vystoupením 

kapela FROM. Kapelu FROM tvoří 4 muzikanti a 

jejich počáteční písmena jmen tvoří název kapely 

(Filip, Richard, Ondra, Martin). Kapela se utvářela 

několik let. Z muzikantů se stali přátelé, které spo-

juje láska k muzice a jeden velký sen, který je žene 

stále dál. I na našem festivalu zazněly jejich nej-

známější songy jako např. „V síti“, „Láska“, „Nebe“.  

Dalším účinkujícím byla bílinská skupina Wanastowi Vjecy Revival, která se snaží šířit tvorbu 

a poslání své originální předlohy a vzdává tak čest této výrazně specifické a neopomenutelné ikoně 

české hudební scény, kterou Wanastowi Vjecy bezesporu jsou.  S kapelou si návštěvníci mohli za-

zpívat nejslavnější hity kapely jako např. 

„Sbírka zvadlých růží“, „Tak mi to teda nan-

dey“, „Vlkodlak“ a mnoho dalších. 

 V odpoledních hodinách vystoupil na fes-

tivalu zpěvák Pekař, vlastním jménem Petr 

Štolba. Hudbě se začal věnovat v 15 letech. 

Svou hudební kariéru považuje za souhru ná-

hod. V roce 2016 uspěl s písničkami „Bůh“, 

„Tančím“ a „Za Tebou“, které předzname-

naly jeho vůbec první debutové album s ná-

zvem Pekař. V roce 2016 se také stal Českým 

slavíkem v kategorii Objev roku. Dlouhodobě 

spolupracuje s kapelou Rybičky 48. Svým vy-

stoupením potěšil nejednoho návštěvníka naší akce (hlavně co se týče mladších slečen) a sklidil 

zasloužilý potlesk.   
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Dalším účinkujícím byla známá česká pop-

rocková hudební skupina UDG pocházející z Ústí 

nad Labem. UDG nebo Useless Demi Gods (v 

překladu „zbyteční polobozi“) vznikla v roce 

1998. Kapela vydala již 5 alb, poslední v roce 

2016 s názvem Emotikon. Mezi asi jejich nejzná-

mější songy patří např. „Hvězdář“, „Kurtizána“, 

„Akrobat“, které zazněly samozřejmě i na našem 

festivalu a nemohla chybět ani jejich poslední pí-

seň „Atomy“. Kapela je na svých koncertech 

známá vystupováním bubeníka Tomáše, který 

bubnuje na speciální sestavě v blízkosti diváků. A 

toto nemohlo chybět i na naší akci, kdy byl nakonec vybrán z řad diváků jeden odvážlivec (mladý 

klučina), který si zabubnoval přede všemi návštěvníky akce.  

V podvečerních hodinách vystoupila nám již známá hudební skupina Eddie Stoilow. Celý živo-

topis této kapely se táhne už od roku 2000. Kapela vydala již 4 řadové desky, poslední v roce 2016 

s názvem Jupiter. Do povědomí posluchačů se kapela dostala svými největšími hity Baby, Frozen, 

Floating, či hitem Hey you, či hitem „Sun is shining“, které samozřejmě zazněly i na festivalu 

v Polákách. 

Dalším účinkujícím byla kapela Jaksi Taksi. 

Jaksi Taksi je pražská pop-punková hudební ka-

pela. Kapela byla založená roku 1992 bubeníkem 

Alešem a tehdejším kytaristou Radkem. Jejími 

členy jsou Radek (zpěvák), Šimon (kytara, zpěv), 

Tony (baskytara, zpěv) a Michal (bubeník), za 

nějž občas zaskakuje bubeník Kuba. Kapela po-

stupně přešla od punk rocku k pop punku. Kapela 

je oblíbená hlavně u mládeže. Pravděpodobně 

největší hit kapely je píseň Škola z CD Zacho-

vejte paniku!. V anketě Český slavík Mattoni 

2007 v kategorii skupina skončili s 668 body na 45. místě. Kapela Jaksi Taksi také adoptovala na 

dálku thajského chlapce. 

Závěrem vystoupila u nás velmi oblíbená kapela 

Guns N´ Roses Tribute, jejíž repertoár se skládá, jak již 

název napovídá, z písní známé americké hardrockové 

skupiny Guns N' Roses. S hity Don´t cry, Paradise city, 

či Sweet child o´ mine sklidila kapela u posluchačů za-

sloužený úspěch a ukončila tak letošní ročník festivalu. 

Festival byl již tradičně ukončen ohňostrojem!!!                                                          

Akci moderoval s přehledem a vysokou profesio-

nalitou Radek Jirgl. V pauzách si návštěvníci festi-

valu mohli zasoutěžit v různých soutěžích o hodnotné 

ceny jako např. hod pneu (jak pro ženy, tak pro muže), 

sud toč či v páce. A nesmíme opomenout zmínit i fakt, že i letos si mohli návštěvníci festivalu 
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udělat památeční foto v HAPPY BOXU nebo zkusit simulátor Formule 1. A perlička našeho fes-

tivalu – nejstarším návštěvníkem naší akce byl 77. letý pan Babka z Kadaně a jako nejvzdálenější 

návštěvník akce se prokázal návštěvník dokladem z Floridy. 

I letos byla ve spolupráci s obcí Březno zajištěna ZDARMA kyvadlová autobusová doprava 

s akcí Březenská pouť, která se setkala s velmi kladným ohlasem. Během festivalu probíhala 

v Kulturním domě Poláky mini výstava fotografií z výstavby Nechranické přehrady, letecké 

snímky CHBANSKA od roku 1938 a Ze společenského života obce Chbany do roku 1989. 

 Velké díky si za dokonalé ozvučení pódia a celého prostoru zaslouží Víťa Martin Veselý se 

svými techniky. 

Obec Chbany by tímto ještě jednou chtěla poděkovat sponzorům uvedené akce. 

DĚKUJEME!!! 
 

                                Generální sponzor:                                        Mediální sponzor:                            

                     
                   Severočeské pískovny a štěrkovny s.r.o.                        TV-FOCUS                              
 

 

Další sponzoři: Petrom Stavby a.s., Silnice Topolany a.s., Pol-Agro s.r.o. (Poláky), KNO Stavby 

(Klášterec nad Ohří), Elektroslužby Míchal (Kadaň), MeGaS – František Branda (Chomutov), Hu-

bert Mlejnek – STIHL (Klášterec nad Ohří), ing. Jan Rusňák – AGROBAU (Chomutov), Provyt 

s.r.o., Grape SC, a.s., Čtyřkolky Chomutov, Miroslav Hlinovský (opravy a prodej elektrických 

strojů a zařízení Chomutov), Prodejna PO – Lukáš Kříž (Chomutov), Petr Hansl – PPcom Elektro 

(Kadaň), Marius Pedersen a.s. (Žatec), Žatecký pivovar, Pivovar Lobkowicz, Pivovar Staropramen, 

Pluto CV s.r.o. (Chomutov), JOHNNY SERVIS s.r.o., Tilio s.r.o. (Chbany), Miloš Kudrnáč (sou-

kromý zemědělec Žatec), Blig s.r.o. (Kadaň). 

 

VÍTÁNÍ PRVŇÁČKŮ DNE 4.9.2017 V ZÁKLADNÍ ŠKOLE VE CHBANECH 

Dne 4.9.2017 proběhlo v Základní škole ve 

Chbanech vítání prvňáčků. Pro školní rok 

2017/2018 nastoupilo 6 prvňáčků a to Hana Dole-

žalová, Arnošt Šupík, Lilly Kováčová, Tereza Ka-

ričková, Matyas Ilčík a Diana Samcová, které slav-

nostně přivítala paní ředitelka společně s učitel-

kami. Přivítat školáky přišel i starosta obce Chbany. 

Ústecký kraj ve spolupráci s Hitrádiem FM 

uspořádal i letos akci pro žáky 1. tříd, akce se jme-

novala „Hurá do školy“. Podmínkou bylo přihlášení prvňáčků do 30.6., osobní vyzvednutí tašek 

v Ústí nad Labem a vyfotografování žáků s taškou první školní den. Jak jste si dle fotky mohli 

všimnout, tak i naše škola se této akce zúčastnila.  

      Prvňáčkům přejeme mnoho úspěchů v jejich prvním školním roce a rodičům pevné nervy. Vě-

říme, že se jim v naší škole bude líbit.   
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VÝTAH Z 5/2017 ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE CHBANY ZE DNE 

10.8.2017                 

 Dne 10.8.2017 od 15:15 hodin se uskutečnilo páté zasedání zastupitelstva obce Chbany v tomto 

roce. Přítomno bylo 8 členů zastupitelstva.  

 Zastupitelstvo schválilo uzavření smlouvy o poskytnutí úvěru mezi společností Služby obce 

Chbany, s.r.o. a Českou spořitelnou, a.s. ve výši 2.700.000,-Kč  se splatností 10 let + období čer-

pání  na financování projektů s názvem "Výměna kotle v objektu kotelny obce Chbany" a "Rekon-

strukce kotelny Poláky", zajištění úvěru formou Ručitelského závazku obce Chbany (úvěr mezi 

společností Služby obce Chbany, s r.o. a Českou spořitelnou, a.s. ve výši 2.700.000,-Kč  na finan-

cování projektů s názvem "Výměna kotle v objektu kotelny obce Chbany" a "Rekonstrukce kotelny 

Poláky") a pověření starosty k podpisu Smlouvy o Ručitelském závazku obce Chbany (úvěr mezi 

společností Služby obce Chbany, s r.o. a Českou spořitelnou, a.s. ve výši 2.700.000,-Kč  na finan-

cování projektů s názvem "Výměna kotle v objektu kotelny obce Chbany" a "Rekonstrukce kotelny 

Poláky"). 
 Byl schválen úplatný převod p.p.č. 130/33 a 221/12, obě v k.ú. Chbany, od Úřadu pro zastupování 

státu ve věcech majetkových dle Kupní smlouvy č. 78/2017 a kupní smlouva č. 78/2017 mezi Čes-

kou republikou – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových a obcí Chbany, na úplatný 

převod p.p.č. 130/33 a 221/12, obě v k.ú. Chbany. 

 Zastupitelé schválili záměr prodeje st.p.č. 277 o výměře 37m2 (zastavěná plocha a nádvoří) v k.ú. 

Vikletice a dohodu o zrušení předkupního práva mezi obcí Chbany a manželi Jiřím Knopem a Vác-

lavou Knopovou na p.p.č. 217/10 (o výměře 441m2 – ostatní plocha) v k.ú. Poláky. 

 Rozpočtové opatření č. 5/2017 bylo schváleno ze strany zastupitelů a Rozpočtové opatření č. 

6/2017 vzali zastupitelé na vědomí. 

 

 

VÝTAH Z 6/2017 ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE CHBANY ZE DNE 

7.9.2017                 

 Dne 7.9.2017 od 15:00 hodin se uskutečnilo šesté zasedání zastupitelstva obce Chbany v tomto 

roce. Přítomno bylo 7 členů zastupitelstva. 

 Ze strany zastupitelstva byla schválena nová zřizovací listina Základní školy a Mateřské školy 

Chbany, okres Chomutov, příspěvková organizace, ze dne 7.9.2017, čj.: OCH-558/2017. Byl schvá-

len pro školu příspěvek ve výši 30.000,-Kč na uhrazení části FA č. 20170106 od společnosti Služby 

obce Chbany s r.o. (vyúčtování Te a TV za rok 2016) a navýšení měsíční zálohy na TE a TV na 

částku 25.000,-Kč. 

 Dále byl schválen bezúplatný převod nemovitosti p.p.č. 282 (ostatní plocha, silnice) v k.ú. Pře-

skaky pro obec Chbany od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových a zároveň smlouva 

č. 100/20017 na uvedený bezúplatný převod. 

 Zastupitelé schválili prodej st.p.č. 277 o výměře 37m2 (zastavěná plocha a nádvoří) v k.ú. Vikle-

tice za cenu 80,-Kč/m2 Českému rybářskému svazu, z.s., Severočeský územní svaz.  

  Byla udělena výjimka pro stavbu montované chaty na p.p.č. 27/55 v k.ú. Vadkovice a byla za-

mítnuta Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na stavbu „CV, Nechranice, Po-

láky, VN 107390“. Závěrem vzalo zastupitelstvo na vědomí zápis finančního výboru ze dne 

12.7.2017. 
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REKONSTRUKCE KOMUNIKACE ŽATEC - KADAŇ 

 Od 15.8.2017 do 30.11.2017 probíhá rekonstrukce komunikace č. II/225 včetně propustků a 

čištění příkopů. Jedná se o komunikaci na hlavní trase Kadaň – Žatec. Na uvedené komunikaci 

bude postupně upraven přechodný provoz (budou zde osazeny dopravní značky + dle potřeby se-

mafory). Dbejte proto v tomto období zvýšené bezpečnosti na této komunikaci. 

 

 

UPOZORNĚNÍ NA SPLATNOST POPLATKŮ 

 Máme zde již druhou polovinu roku 2017, proto připomínáme splatnost některých poplatků. 

Poplatek za psa byl splatný k 31.3. běžného roku, poplatek za odpad (pro místní – 650,-Kč/osoba i 

chataře – 650,-Kč/objekt) je splatný jednorázově do 31.5. příslušného kalendářního roku, poplatek 

lze zaplatit ve dvou stejných splátkách, a to nejpozději do 31.3. a 30.9. příslušného kalendářního 

roku (obec je samozřejmě ochotna se domluvit na posunutí splatnosti za předpokladu domluvy u sl. 

Chomové – důležité je, aby poplatek byl uhrazen do konce běžného roku). NEZAPOMEŇTE po-

platky uhradit, vyhnete se tak případnému vystavení platebního výměru až na trojnásobek sazby. 

 

 

SEPARUJEME – OPAKOVANĚ PŘIPOMÍNÁME 

     Pytle (separování plastů z domácností = žluté a na tetrapack = oranžové, šedé = kovové obaly) 

se umísťují poslední neděli v měsíci (tj. tento měsíc dne 24.9.2017) k nádobám na separovaný od-

pad s tím, že následující den budou odvezeny.  

    Pytle jsou k dispozici na obecním úřadě (je možno i po domluvě pytle dovézt), zaměstnanci obce 

je mají k dispozici ve služebním užitkovém vozidle nebo si je můžete vyzvednout u Stanislava Fiřta 

ve Vadkovicích nebo v Pohostinství Poláky. 

     Podotýkáme, že do žlutých pytlů patří i všechen polystyren a umělé obaly z hraček, šampónů, 

sprchových gelů, aviváží, jaru, obaly od těstovin, sušenek, bonbónů, brambůrek, křupek, salámů, 

jogurtů, sáčky od pečiva apod. (nepatří do popelnic na komunální odpad). 

 Třídíme také baterie a akumulátory, cartridge a tonery, zářivky a výbojky, olej z domácností. 

Nádoby a boxy jsou umístěny při vstupu na obecní úřad (baterie je také možné odevzdat do krabiček 

ecocheese, které jsou umístěny v Pohostinství Chbany, Pohostinství Poláky a Obchod Chbany). 

 S předstihem informujeme občany, že dne 14.10.2017 proběhne jako každý rok sběrná so-

bota. 

  

 

ZTRÁTY A NÁLEZY - http://www.chbany.cz/ztraty-a-nalezy/ 

Obecní úřad Chbany oznamuje, že mu byly předány do úschovny níže uvedené ztracené a 

opuštěné věci, jejichž vlastník není znám: 
Číslo nálezu Popis nálezu Místo nálezu Datum nálezu Vyzvednutí nálezu 

nejpozději do: 

3/2017 Klíče s přívěskem vedle lampy u ZŠ Chbany 25.5.2017 25.11.2017 

6/2017 Svazek klíčů Pošta Chbany 12.9.2017 12.3.2018 
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RECEPTY 

 V dnešním čísle Chbanských novin se s vámi podělíme o recept na Šlehanou vepřovou sekanou 

se sýrem (čerpáno z www.toprecepty.cz).  

Ingredience: 600g mletého vepřového masa, 100g 

tvrdého sýru nakrájeného na kostičky, 1 vejce, 1 

malá mrkev nastrouhaná najemno, 100g tvarohu, 1 

cibule, 1-3 stroužky utřeného česneku, 50ml studené 

vody, 1 lžička mleté papriky, pepř, sůl, majoránka, 

špetka mletého chilli, plátky česnekového boku nebo 

anglické slaniny, lžička sádla. 

 Nejdříve na lžičce sádla osmažíme nakráje-

nou cibuli a necháme vychladnout.  

 Maso s cibulí a vodou prošleháme ponorným 

mixérem a zjemníme ho. Do masa přidáme tvaroh, 

mrkev, vejce, česnek a koření. Vše důkladně spojíme. Nakonec vmícháme sýr a spojíme v kom-

paktní hmotu.  

 Vhodnou formu nebo pekáč vyložíme plátky slaniny. Maso do formy upravíme a s pekáčem ně-

kolikrát klepneme, aby se maso lépe spojilo. Pekáč přikryjeme a pečeme ve vyhřáté troubě na 200° 

asi 40-45 minut. Před koncem pečení odkryjeme a dopečeme pro barvu. Podáváme teplé i studené.  

Dobrou chuť.  

 

 

KAM ZA KULTUROU V NAŠEM OKOLÍ? 

 Kino Hvězda Kadaň, dne 16.9.2017 od 17:00 hodin: Hurvínek a kouzelné muzeum - legen-

dární hrdinové, které dobře znáte, přicházejí v animované komedii pro celou rodinu. Filmový příběh 

Hurvínek a kouzelné muzeum nabízí zcela nové, původní dobrodružství. Pan Spejbl pracuje jako 

hlídač Muzea loutek, kterému však hrozí zbourání. Hurvínek zase jednou neposlouchá a podaří se 

mu proniknout do uzavřených prostor muzea, kde objeví svět, skrytý před zraky návštěvníků. A 

právě v podzemí je ukryto nejen tajemství kouzelného muzea, ale i klíč k jeho záchraně. Hurvínka 

čeká největší dobrodružství v životě, při němž musí prokázat chytrost, šikovnost, odvahu a smysl 

pro přátelství, aby zachránil „taťuldu“, ale i kouzelné muzeum a celé město z nadvlády zločinného 

Pána loutek. Animovaný, Komedie/ Česko. Vstupné: 130,-Kč. 

 Kino Hvězda Kadaň, dne 17.9., 22.9., 30.9.2017 od 17:00 hodin, dne 24.9.2017 od 20:00 hodin: 

Po strništi bos - Edu Součka, jeho maminku a tatínka už známe z filmu Obecná škola. Nyní jsme 

však v Protektorátu, kdy je rodina osmiletého Edy donucena vystěhovat se z Prahy na venkov k 

příbuzným. Městečko, kde chlapec dosud trávil jen prázdniny, se nyní stává jeho domovem. Mladá 

městská rodina se musí přizpůsobit novému prostředí a také soužití pod jednou střechou s tetou a 

jejími příbuznými, což zahrnuje i velmi přísného dědečka. Eda má před sebou nelehký úkol: najít a 

obhájit své místo v místní klukovské partě, jejíž svět je naprosto odlišný od jeho městského. Čeká 

ho cesta k hledání odvahy, ale také k nečekaným rodinným tajemstvím, která vyplouvají na povrch. 

Svět dětí a dospělých se sbíhá v hledání odvahy a hrdinství. I v nelehkých dnech války může být 

totiž nejtěžší prokázat odvahu vůči vlastní rodině. Film vznikl podle stejnojmenné knihy vzpomínek 

Zdeňka Svěráka a tematicky zapadá do tetralogie filmů Kolja, Obecná škola a Vratné lahve, které 
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vyprávějí příběh jednoho muže na pozadí dějinných událostí 20. století. Drama/ Válečný/ Komedie/ 

Historický/ Česko/ 2017. Vstupné: 130,-Kč.   

 Františkánské zahrady Kadaň, dne 17.9.2017 od 16:00 hodin: Františkánské léto: Pohádkové 

zpívání - Malý dětský kabaret s těmi nejznámějšími písničkami z českých pohádkových filmů a 

seriálů pro Vás připravilo oblíbené hudební divadélko Hnedle vedle. Zbyněk Drda a Tomáš Barták 

jsou ostřílení zpěváci, kteří mají rádi legraci. Pojďte s nimi do pohádek a starých příběhů. To že 

mají smysl pro humor, je víc než jasné a legrace bude veliká. Vstupné: 40,-Kč /zdarma dospělý 

doprovod. 

 Františkánské zahrady Kadaň, dne 23.9.2017 od 10:00 hodin: Vinobraní - Kadaňské vinobraní 

je tady už poosmnácté! Těšit se můžete na ochutnávku letošního burčáku, čerstvého vinného moštu 

a vína. Čeká Vás bohatá tombola, ve které můžete vyhrát mj. kadaňské klášterní víno, klášterní med 

anebo vstupenky na akce pořádané KZK. Milovníky špičkové cimbálové muziky letos potěší kapela 

Cimbal classic, jejíž členové se postarají, abyste po celý den měli co zpívat a na co tančit. Vstupné: 

50,-Kč. 

 Kino Hvězda Kadaň, dne 28.9., 29.9.2017 od 17:00 hodin a dne 28.9.-30.9.2017 od 20:00 hodin: 

Zahradnictví: Dezertér - Druhá kapitola rodinné kroniky Zahradnictví se odehrává na pozadí pře-

vratných událostí v letech 1947-1953. Hlavní postavou je majitel noblesního kadeřnického salonu 

Valentino v centru Prahy Otto Bock (Jiří Macháček) a jeho rodina, kterou zde zaměstnává. Podnik 

je smyslem a naplněním jeho života, po všech válečných útrapách se sem vrací jako uznávaný šéf 

se svou manželkou Elou (Gabriela Míčová) a jejími sestrami Bedřiškou (Klára Melíšková) a Vilmou 

(Aňa Geislerová). Sestry společně přežily válku a německou okupaci a staraly se o malé děti svých 

manželů, kteří byli zatčeni za protinacistický odboj. Teď všichni s ohromným úsilím realizují svůj 

sen, jenže přichází zlom po únorovém komunistickém puči. Ottova firma je vyvlastněna státem a 

jemu se podruhé v životě rozpadá svět. Tentokrát jsou však důsledky otřesu pro něj i pro jeho rodinu 

fatální. Slovensko/ Česko/ 2016. Vstupné: 130,-Kč. 

 Digitální kino Žatec, dne 6.10., 12.10.2017 od 17:30 hodin: Hurvínek a kouzelné muzeum – 

obsah viz. výše. Vstupné: 120,-Kč. 

 Digitální kino Žatec, dne 6.10.2017 od 20:00 hodin a dne 15.10.2017 od 17:30 hodin: Po strništi 

bos – obsah viz. výše. Vstupné: 100,-Kč. 

 Digitální kino Žatec, dne 8.10.2017 od 17:30 hodin a dne 13.10.2017 od 20:00 hodin: Zahrad-

nictví: Dezertér – obsah viz. výše. Vstupné: 120,-Kč. 

 Kulturní zařízení Orfeum Kadaň, dne 14.10.2017 od 17:00 hodin: Abraxas, Znoucectnost, Xa-

vier Baumaxa - Čtyři interpreti v jeden den na jednom pódiu. Xavier Baumaxa – písničkář a kyta-

rista, jehož projev je založen na slovních hříčkách, parodiích na různé hudební styly a zpěváky v 

popkulturních obrazech. Tony Ducháček & Garage – undergoundová kapela založená v roce 1979, 

inspirovaná punkem, postpunkem a novou vlnou. Znouzectnost - kapela s punkovou pověstí, která 

je schopna napsat popovou skladbu i folkovou baladu. A na závěr nekonečné boogie legendárních 

Abraxas. Vstupné: 320,-Kč v předprodeji, 370,-Kč na místě. 

 

 

KONCERT V KAPLI SV. ANNY VE VIKLETICÍCH 

Dne 28.9.2017 od 14.00 hodin se koná v kapli ve Vikleticích koncert, zahraje a zazpívá Vác-

lavům Malá dechovka z Jirkova. Srdečně zvou pořadatelé.                   Připravila: Václava Blatová 
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OZNÁMENÍ – POŠTA PARTNER CHBANY  

      Tímto oznamujeme občanům, že dne 15.9.2017 (pátek) bude Pošta ve Chbanech otevřena 

pouze dopoledne (od 8:00 hodin do 10:00 hodin). Děkujeme za pochopení.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

 

ÚŘEDNÍ DESKA OBCE CHBANY - http://www.chbany.cz/urad-obce/uredni-deska/ 

    Dokumenty, které jsou aktuálně vyvěšeny na úřední desce obce Chbany: 

 MěÚ Kadaň – Opatření obecné povahy pro stanovení přechodné úpravy provozu na silnici č. 

II/225 od 15.8.2017 do 30.11.2017 z důvodu rekonstrukce komunikace č. II/225 včetně propustků 

a čištění příkopů, 

 Obec Chbany - Oznámení o možnosti vyzvednutí ztracených a opuštěných věcí ze dne 13.9.2017, 

 Obec Chbany – Poskytnutí informace o počtu a sídle volebních okrsků, 

 Obec Chbany – Stanovení minimálního počtu členů okrskové volební komise, 

 Obec Chbany – Usnesení z 6/2017 zasedání zastupitelstva obce Chbany ze dne 7.9.2017, 

 Obec Chbany – Rozpočtové opatření č. 5/2017 a č. 6/2017, 

 Státní pozemkový úřad – Komplexní pozemkové úpravy v k.ú. Březno u Chomutova, 

 Exekutorský úřad Jeseník, Mgr. Alan Havlice – Usnesení o nařízení dražebního roku (dražební 

vyhláška) – elektronická dražba (podíl ½ p.p.č. 63/2, 63/3 v k.ú. Poláky + podíl ½ nemovitosti Po-

láky č.p. 28), 

 Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových – Vyzývá vlastníky nemovitostí a další opráv-

něné osoby, kteří nejsou označeni v katastru nemovitostí dostatečně určitě, jak vyžaduje katastrální 

zákon, aby se přihlásili ke svému vlastnictví uvedené nemovitosti u místně příslušného pracoviště 

Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových (nový seznam od 21.2.2017). 

 

SLOVO STAROSTY 

Další ročník festivalu je opět úspěšně za námi. Chtěl bych touto cestou poděkovat všem, kteří 

se podíleli na průběhu celého festivalu, jmenovitě manželům Slámovým, Schmidtovým, Boršíko-

vým za poskytnutí elektřiny na festival, paní Kulichové za provoz výstavy na sále, Pepovi a Kubovi 

Vaňkovým za pomoc při realizaci motorkářské části festivalu a zaměstnancům obce za pomoc při 

přípravě akce.  

Jako každý rok při začátku topné sezóny začnou nájemníkům kapat ventily. Prosím nahlaste 

tuto skutečnost na obecním úřadě.  

Závěrem připomínám, že od 1.10.2017 začne tzv. zimní vývoz popelnic – občanům, kterým 

byla popelnice vyvážena v intervalu 1x 14 dní, bude vyvážena v intervalu 1x týdně. Opakovaně 

bych chtěl hlavně připomenout majitelům rodinných domů, kteří si topí uhlím, že do popelnic ne-

patří horký popel. Pokud v popelnici bude horký popel, popeláři tuto popelnici nevyvezou. Pokud 

dojde ze strany majitele domu k poškození popelnice (popelnice shoří), musí ji majitel nemovitosti 

uhradit, jinak mu nebude přistavena popelnice nová.      
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